Maremaruka. 11 kimacc

BapuanTt 104 (6e3 norapudmon)-1

B1 B2 B3 B4 BS B6
8 9 -9,5 36 150500 14
B7 B8 B9 B10 B11 B12
3,5 -0,8 24 360 -3 15

C1

C2

Peurure cucremy
(2x* —=5x —3),/cos y =0,
siny =X.

Ecmu cosy=0, 1o y= % +7K,keZ, npu 3TOM H3 BTOPOrO YpaBHEHUS
cemyer, 9to X = (—1)*.

1
Ecnu cosy >0, To u3 nepBoro ypaBHEHUs HaXOUM: X =3 WIH X = 5
. 1
[Ipu X =3 BTOpOE ypaBHEHUE HE UMEET PEUICHHM, a MpU X = 5 YUUTHIBAS

ycioBue COSY >0, momydaem: Yy = —% +27k,keZ.

OrBer: ((-1)&% + 7k), (—%;—%+ 27k),keZ.

B npamoyronsHom mnapamnenenunene ABCDABC, D, wnalinure yron mexny
wiockoctero AAC unpsmoint AB, eciim AA =3, AB=4,BC =4.

W3 toukn B mnposenem nepnennukyisip BH k AC. AH — mpoekuns AB Ha
wiockocTe AAC. 3HaunT, HyxHO HaiiTh yron BAH.
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Maremaruka. 11 xiacc BapuanTt 104 (6e3 norapudmon)-2

B npsimoyronsHOoM TpeyronpbHuke ABC naxomum: BH = 22.
B mpsmoyronsHoM Tpeyronsauke A AB Haxomum: AB=5.

BH 22

B npsimoyronsHoM TpeyroiabHuke AHB Haxomum: SINA = ——=——.

AB 5
242

OTtBerT: arcsinT.

Pemure ypaBHeHHe\fX+ 24x -1 —\/X—Z\/X—l =2.

CrenaeM 3aMeHy nepeMeHHoit: Y =+/X —1. [Tonyuaem:

\/yz +2y+1—\fy2 —2y+1=2;|y+1|-|y-1]=2.

VYuuteiBasg, utro Yy>0 wu mosromy Y+1>0 IIpeobGpazyeM ypaBHEHHE:
y+1-ly-1=2;|y-1=y-1.

Bocnonp3yemces OTIpeICIICHHEM MOJTYJISL. [Tonydaem:
y—120;ﬁ21; X>2.

OTtBer: X>2.

B tpeyronsuuke ABC Ha cropone BC BbeiOpana Touka D Ttak, uro BD:DC =1:2.

Memunana CE mepecekaetr otpe3ok AD B Touke F. Kakyro wacte muromaam
tpeyroiabarka ABC cocraBnset miomans Tpeyroiasuuka AEF .

BossmeMm Touky K Ha AB Tak, yto DK ||EC. Ecim BK =X, To KE=2X n

3Y 9 5 9 51 1
EA=EB =3x. 3nauur, SAEFSZ(g) S b ZE-ESABD ZE.EESABC :E ABC -

OtBer: 0,1.

Hatimute Bce 3HaUCHUS @, IPH KAXKIOM U3 KOTOPHIX Tpaduk GyHKIIUN
f(X)=x*—-3x+2—|x*-5x+4|-a
nepecekaeT och a0CIMCC MEHEe YeM B TPEX Pa3IMYHBIX TOUKaX.

PaccMoTpuM BeromoratenbHyo GyHKImo  g(X) = X* —3X + 2—| x* —5x + 4.
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I'paduk ¢pynkmuu f(X) mepecekaeT ock aOCIUCC B IBYX WJIM MEHEE TOYKaX,
eciu ypaBHeHHe ((X) =a MMeeT MeHee TPeX Pa3IHuHbIX KOPHEH.

Ecmn X<1 wmm X >4, 10 | X* —=5X+4|=Xx*-5x+4,u g(X)=2x—2.

Ecmn 1<X<4, 710 | X* =5X+4|=—Xx*+5Xx—4, u g(X) =2x*—8x+6.

I'paduk ¢yHkuun g(X) COCTOMT M3 JOBYX Jyded W ayrd mnapabosel. Ha
PUCYHKE BHJIHO, YTO ypaBHeHHEe J(X) =a HMeeT MEHee TPeX KOPHEH, TOJbKO SCIIH
a<g(2) wm a=>g(Q).

9(2)=-2;9(1) =0.

OtBer: a<-2, a=>0.

Haiigure Bce mapbl HATYpajbHLIX YUCEA M M N, SBISIOIIAECS PEUICHUSMH
ypaBaenus 2" —3" =1.

[pu mo6om Kk uamcno 3% +1 maer ocraTok 2, a uncno 3> +1 — ocraTok 4 npu
nenenanu Ha 8. 3uaunt, 3" +1=2" Tonsko ecimt M=1 unmm M=2 (ecaum>3, 10
2" nenwrcs Ha 8 Oe3 ocrarka).

Ecau m=1, To mony4yaem ypaBuenue 3" =1, pelieHHEM KOTOPOIO SIBISETCS
HE HarypaiabHOe yncio 0.

Eciiu m=2, 10 nony4yaem ypaBHeHune 3" =3, KOTOPOE MMEET HATyPajbHOE
pemenne N=1.

OtrBer: M=2,n=1.
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